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Радиоуправление серии FLO R,
модулированный прием
FLO XMR

FLOX M220R
Технологическая Инструкция Установки
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ВВЕДЕНИЕ

При использовании системы радио управления,  передатчик посылает кодированный "сигнал" приемнику, который активизирует реле выхода.

Ввиду того, что передатчик должен активизировать только собственный приемник, а не таковой вашего соседа, Вы должны шифровать посылаемый сигнал, что означает, что каждый приемник распознает собственный сигнал, а не другие, которые могли бы быть подобны.

В традиционных системах код может быть настроен посредством набора микровыключателей в передатчике (предлагающий только несколько тысяч комбинаций) или это может быть запрограммировано непосредственно на производстве (в этом случае, Вы имеете несколько миллионов различных номеров кода); однако, номер кода фиксирован, что означает, что каждый раз передается один и тот же сигнал.

Факт, что код посылается по радио и является фиксированным, к сожалению, предлагает возможность злоумышленникам получить (даже на расстоянии) и записать сигнал, который они могут использовать далее как "ключ", чтобы открыть вашу дверь.

Система "FLOR" использует принцип, делающий ваше радиоуправление чрезвычайно безопасным. Техника, называемая "Чередующийся Код" использует изменения части кода каждую передачу в предопределенной последовательности; код замаскирован соответствующими математическими функциями так, что не имеется никакой логической связи между двумя последовательными кодами. 

Приемник всегда синхронизируется с передатчиком, так что он примет только запрограммированную последовательность кода. Полностью бесполезно пробовать и копировать сигнал, переданный этой системой, потому что, как только код "использовался",  приемник распознает только следующий. 

Из того, что мы здесь описали, кажется необходимой совершенная синхронизация кода, посланного между передатчиком и приемником, но это не полностью истинно, потому что имеется окно кода, которое позволяет приемнику принимать, последовательно, следующий код плюс некоторое число последующих кодов без принятия когда-либо кода, который уже использовался! 

Даже если Вы вышли из окна кода, приемник разработан, чтобы заново синхронизировать себя автоматически: когда он получает первый код - не будет иметься никакой активации, но только хранение посланного кода; когда следующий сигнал послан, происходит синхронизация и активизируется выход. Автоматическая синхронизация конечно возможна только, если коды получены в установленной последовательности.

ОПИСАНИЕ
Система "FLOR" включает:

· 1, 2 или 4 канальные передатчики (FL01R, FL02R, FL04R)
· Модулированные приемники (FLOXMR, FLOXM220R)
· Приемники с терминальным соединением, 1 или 2 канала (FLOX1R, FLOX2R, FLOXB2R)
· Приемники со штепсельным соединением, 1 или 2 канала (FLOXIR, FLOXI2R)
· Карточка с памятью, содержащая коды (BM60, BM250, BM1000 - 15, 63 или 255 кодов максимум соответственно)
· Антенна (ABF • ABFKIT)
УСТАНОВКА
Передатчики:
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Передатчики готовы к использованию, каждый с собственным установленным на производстве набором кодов. Чтобы видеть, работают ли они должным образом - просто нажмите одну из кнопок и убедитесь, что красный индикатор вспыхивает, указывая передачу.

Передатчик имеет встроенное устройство, показывающее состояние батареи: нажмите одну из кнопок и, если батарея полностью заряжена, индикатор даст начальный импульс, сопровождаемый немедленно сигналом передачи. Если батарея частично разряжена - индикатор  даст первый импульс и начнет передавать только спустя полсекунды.

В этом случае мы советуем заменить батарею как можно скорее.

Если батарея полностью разряжена, индикатор мигает с интервалом полсекунды без передачи, и батарея должна быть заменена немедленно.
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СВЕТОДИОД
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КНОПКА 2

КНОПКА 3

КНОПКА 4
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Выбор канала на передатчике: 
На версиях FLOR1 и FLOR2 возможно изменять связь кнопочного канала. Для 1 кнопки, просто обрежьте перемычку, связывающую с 1-м каналов, как показано на рис. 1A, и соедините одну из других кнопок справа каплей припоя с 2-м, 3-м или 4-м каналом. Сделайте то же самое для 2-й кнопки, как показано на рис. 1 B.

Модулированные приемники
Модулированные приемники, с питанием ~/=12-24 В (FLOXMR) или ~220 В (FLOXM220R), позволят Вам одновременно управлять до 4 каналами и, также, использовать до 1020 чисел кодов. Соедините, как указано ниже:
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1-2: ПИТАНИЕ: от ~/= 10 до 28 В (FLOXMR) с перемычкой. ~220 В (FLOXM220R).

3-4: 1-й ВЫХОД РЕЛЕ: Свободный контакт, обычно открытое реле. 

5-6: 2-й ВЫХОД РЕЛЕ: Свободный контакт, обычно открытое реле. 

7-8: 3-й ВЫХОД РЕЛЕ: Свободный контакт, обычно открытое реле.

9-10: 4-й ВЫХОД РЕЛЕ: Свободный контакт, обычно открытое реле.

1-2: АНТЕННА: Вход сигнала с антенны. 
Плата памяти

Рис. 3
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Каждый передатчик имеет собственное число кода (выбранное из более чем 250 миллионов) которое отличает его от всех других дистанционных управлений. Приемник может получать все коды, но активизируется только, если введенный код находится в списке "санкционированных" чисел кода на плате памяти. 
Приемники снабжены платой памяти BM1000, которая может содержать максимум 255 чисел кода (255 дистанционных управлений - максимальное количество). BM60 плата памяти может также использоваться с максимумом 16 чисел кода или BM250 с максимумом 63 чисел кода.

Другие платы памяти могут быть включены, если требуется, максимум до 4 и, следовательно, общее количество чисел кода 1020. Карты должны быть "вставляться" от 1-й к 4-й. Приемник, фактически, входит и ищет коды, начиная с первой платы и затем переходит к второй, если необходимо, и так далее. Если плата памяти не полностью заполнена или отсутствует, последующие платы игнорируются.
Платы памяти должны всегда быть одного типа.

Приемник, при включении, показывает тип используемой платы памяти. Если это - BM60, индикатор мигнет один раз, если BM250 - индикатор мигнет дважды, BM1000 - трижды.

Все коды хранятся в памяти, когда максимальная безопасность требует, чтобы функция распознавания  кода была отключена (это может также быть выполнено дистанционно). После того, как числа кодов используемых дистанционных управлений были введены, обрежьте перемычку, обозначенную стрелкой (рис. 4). Если, позже, Вы желаете войти в другие числа кода, соедините  это  точкой припоя (рис. 5) 

ВНИМАНИЕ!!: Выключите приемник перед тем, как вставить или вынуть плату памяти
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Это - "аппаратный" тип выключения функции, очень простой, но, следовательно, очень легко доступный злоумышленнику.

Имеется также другой тип выключения, "программный", более трудный, но кардинально гарантирующий, что единственное,  предварительно авторизованное дистанционное управление может использоваться для восстановления (см. активацию/дезактивацию 2-й отключающей функции).

Кроме того, на предмет безопасности, имеется другой, даже более безопасный, тип отключения функции, который управляется "ПАРОЛЕМ". Только портативный дополнительный BFUPC управляет этой функцией.

РЕГУЛИРОВКА И НАЛАДКА
Выбор реле на каналах
Каждый приемник может распознать любой или несколько из 4-х каналов передатчика. Связь канала с реле установлена и зависит от позиции реле. Различные типы модулей реле могут быть включены в коннекторы, которые отличаются по виду функции, которую они исполняют. В нормальном функционирующем способе выход реле - временного типа, то есть под напряжением через несколько секунд после того, как кнопка передатчика была нажата (задерживается на время распознания кода) и обесточивается через  300 мсек. после того, как кнопка была отпущена.

Контакт выхода
Выходы, контролируемые модулями реле, свободные (контакт, свободный от других связей), обычно разомкнутые контакты. Если требуется обычно замкнутый тип контакта:
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Обрезать "NO" дорожку (рис. 6).
· Соединить точки "NC" каплей припоя (Рис. 6)

Доступные версии реле:
MXD = Модуль имеет стандартное реле, которое остается активным все время подачи сигнала команды

MXT = Модуль имеет реле с функцией Таймера. После активизации, это останется активным в течение регулируемого времени от 3 до приблизительно 300 секунд.

MXP = Этот модуль имеет реле Пошагового типа. Каждый сигнал команды изменяет состояние реле, от не активного к активному и наоборот.

Специальные функции

Как описано выше, модули реле могут быть установлены со специальными функциями в дополнение к стандартным. Приемник способен управлять этими специальными функциями полностью без того, чтобы использовать специальные модули реле. Вам доступны включенные в обычный MXD тип модуля и активизируемые специальные функции приемника:

1) Пошаговая функция
Реле активизировано, когда кнопка передатчика нажата и остается под напряжением после того, как кнопка отпущена; реле будет дезактивировано, когда кнопка нажата снова.

2) Функция Таймера:
Реле активизировано, когда кнопка передатчика нажата и остается под напряжением в течение запрограммированного времени. Счет времени запускается снова каждым нажатием кнопки и может быть прерван долгим нажатием кнопки (по крайней мере 3 секунды).

3) Функция "от воров":
Это - объединенная функция выходов 1 и 2; нажатием кнопки передатчика 1 Вы будете иметь пошаговую функцию на канале 1 (для соединения / разъединения устройства "от воров"). На канале 2, помимо обычного функционирования, связанного с кнопкой передатчика 2, будет иметься краткая активация, когда канал 1 переключается с ВЫКЛ. на ВКЛ. и две коротких активации, когда канал 1 переключается с ВКЛ. на ВЫКЛ. Это означает, что визуальный или акустический сигнал может быть связан с каналом 2, сигнализируя, что устройство "от воров" включено или отключено.

Специальные функции активизируются посредством маленькой спайки (Рис. 7), согласно следующей схеме:
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Нет перемычки:
Все каналы моментальные

Перемычка 1:
1 пошаговый ... 2,3,4 моментальные

Перемычка 2:
1,2 пошаговые ... 3,4 моментальные

Перемычка 3:
1 таймер ... 2,3,4 моментальные

Перемычка 4:
1 + 2 "от воров" ... 3,4 моментальные

Перемычка 5:
Все каналы пошаговые

УСТАНОВКА АНТЕННЫ
Приемник нуждается в антенне типа ABF или ABFKIT, чтобы работать должным образом; без антенны диапазон ограничен только несколькими метрами. Антенна должна быть установлена настолько высоко насколько возможно; если поблизости имеется металлическая или железобетонная структура, Вы можете устанавливать антенну на вершине. Если прилагаемый к антенне кабель слишком короток, используйте коаксиальный кабель с полным сопротивлением 52 Ом (например, низко-рассеивающий RG58); кабель не должен быть длиннее 10 м. Соедините центральный провод с терминалом 2 и оплетку с терминалом 1 (на двухконтактной колодке). Если антенна установлена в месте с плохим заземлением (строительные структуры), терминал щита может быть заземлен, что обеспечит больший диапазон действия. Точка заземление должна, конечно, быть в непосредственной близости и иметь хорошее качество. Если антенны ABF или ABFKIT не могут быть установлены, Вы можете получить весьма хорошие результаты, используя длинный провод, прилагаемый к приемнику как антенна, растянув его во всю длину и соединив на терминал 2.

ПРОГРАММИРОВАНИЕ
Каждый передатчик имеет собственное число кода (отобранное из более чем 250 миллионов) которое отличает его от всех других дистанционных управлений. Приемник может получать все коды, но активизируется только если данный код находится в списке "санкционированных" кодов. Число кода может быть введено или удалено из этого списка посредством "обучающей" процедуры.

Оператор должен нажать кнопку на плате приемника, чтобы активизировать процедуру: рассчитайте действия, сначала прочитав все инструкции и затем выполняя действия одно за другим без остановки.

Маленький красный индикатор визуально указывает различные шаги процедуры.

Этот индикатор - единственный способ проверить различные действия или состояния приемника. Имеется много показываемой этим информации, 2 устойчивых состояния плюс ряд миганий с двумя скоростями:

• индикатор не горит: нормальное функционирование

• индикатор горит: обучающая процедура в прогрессе

МЕДЛЕННОЕ  МИГАНИЕ 1/2 секунды

Число миганий
ОПИСАНИЕ

1
Введенное число кода не значится в списке. 

2*
Конец времени обучения без любого результата. 

3
Обучение успешно закончено (санкционирование числа кода). 

4
Число кода - уже в санкционированном списке кодов. 

5
Список пуст (нет кодов). 

6
Список полон (Нет места для других чисел кодов). 

7
Был сделан запрос на удаление несуществующего числа кода.

8
Различные числа кода были получены в течение обучающей стадии. 

9
Пароль введен. 

* если 2-ой тип отключения функции активен, 2-е мигание будет длиннее первого, если 2-ой тип отключения функции не активен, оба мигания одинаковы





БЫСТРОЕ МИГАНИЕ 1/4 секунды

Число миганий
ОПИСАНИЕ

1
[Горящий индикатор означает, что на этом устройстве] имеется плата памяти BM60; это значит, что полученное число кода - "копия", в то время как возможны только "оригинальные" коды.

2
- « - имеется плата памяти BM250.

3
- « - имеется плата памяти BM1000; это указывает, что код не в окне чисел кода, но что это было заново синхронизировано.

4
- « - имеются запомненные числа кода, не принадлежащие версии Flor; это указывает, что число кода не в окне чисел кода, и ресинхронизация остановлена.

5
- « - была найдена ошибка в памяти в течение чтения: это указывает, что код не в окне чисел кода, и ресинхронизация невозможна.
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Ввод числа кода (быстрый путь)
Это - самый быстрый способ ввода числа кода, но не безопасный, так как, во время запоминания числа кода, приемник может получать и запоминать сигнал от другого передатчика, находящегося в пределах диапазона.

Вы должны иметь ввиду этот риск при решении, как ввести ваше число кода.
Это действие также позволит Вам добавить число кода нового передатчика к памяти приемника.

1)
Нажать и держать кнопку на приемнике: 

индикатор загорится и Вы должны тогда:

2)
Передать число кода, пока индикатор не погас, 
нажимом любой кнопки на передатчике.

3)
Теперь отпустите кнопку передатчика:

индикатор погаснет, готовый к новой операции.

4)
Повторить процедуру от пункта 2 для других 

передатчиков.
Ввод числа кода (нормальный путь)
Это действие также позволит Вам добавлять число кода нового передатчика к памяти приемника.

1)
Нажать ключ на приемнике на мгновение: индикатор загорится на 5 секунд. В пределах этого времени Вы должны:

2)
Передать число кода, пока индикатор не погас, нажимом любой кнопки на передатчике.

3)
Отпустите кнопку передатчика, и ждите 1 секунду.

4)
Передать код, для подтверждения, нажав любую кнопку на передатчике.

Индикатор теперь мигнет 3 раза, это означает, что действие было выполнено должным образом; если это не случается, повторите всю процедуру с начала. Повторите всю процедуру, если Вы хотите ввести новое число кода.

Ввод числа кода (дистанционно)
Чтобы ввести число кода нового дистанционного управления, не используя кнопку приемника, Вы будете нуждаться в авторизованном дистанционном управлении (примечание: первое дистанционное управление всегда должно вводиться, используя кнопку приемника). Теперь, с двумя дистанционными управлениями, тем, что мы назовем НОВЫМ (то, чье число кода мы хотим ввести) и СТАРОЕ (авторизованное как одно), разместитесь в их диапазоне действия и затем:

1)
Передайте НОВОЕ число кода, по крайней мере 5 секунд, нажимая любую кнопку на НОВОМ передатчике. и затем медленно:

2)
Передайте СТАРОЕ число кода 3 раза, нажав любую кнопку на СТАРОМ передатчике 3 раза.

3)
Передайте НОВОЕ число кода 1 раз, подтверждая, нажав любую кнопку на НОВОМ передатчике.

Теперь новое число кода было введено, и Вы можете повторить эту процедуру немедленно с другим дистанционным управлением.

ВНИМАНИЕ!!: это действие вводит новое число кода во все приемники в пределах диапазона действия, которые распознают старое число кода. Если имеются несколько приемников поблизости со старым числом кода, выключите те, в которые Вы не хотите вводить новое число кода.
УДАЛЕНИЕ ЧИСЛА КОДА
Если Вы хотите удалить число кода из памяти приемника, действуйте следующим образом:

1) Нажать кнопку на приемнике (приблизительно 3 секунды), когда индикатор погаснет, отпустите кнопку.

2) Передавать код, пока индикатор не погаснет снова, нажимая любую кнопку на передатчике.

3) Отпустить кнопку на передатчике, и ждать 1 секунду.
4) Передать код, подтверждая, нажав любую кнопку на передатчике.

Индикатор теперь мигнет один раз, указывая, что код был удален. Если это не происходит -  повторите процедуру с начала.

УДАЛЕНИЕ ВСЕХ ЧИСЕЛ КОДА

Этим действием удаляются все сохраненные числа кода (освобождение памяти), 2-я обучаемая блокирующая функция также отменена и время ТАЙМЕРА установлено на 3 секунды.

1) Нажать кнопку на приемнике, индикатор погаснет спустя 3 секунды.

2) Отпустить кнопку в течение 3-го из следующих миганий.
3) Ждать приблизительно 3 секунды.
4) Нажать кнопку, как только индикатор загорится и отпустить ее, как только он погаснет.
Операция может занять несколько секунд, в зависимости от типа памяти. В течение этой стадии индикатор мигнет раз быстро и 5 раз медленно, указывая, что сброс произошел и память пуста; если это не случается - повторите процедуру с начала.

ПРОВЕРКА КОЛИЧЕСТВА СОХРАНЕННЫХ ЧИСЕЛ КОДА
- Нажать кнопку приемника ДВАЖДЫ.
- Сосчитать, число последующих миганий: каждая длинная вспышка - полная память; каждая короткая вспышка - число кода (пример для памяти BM1000: 2 длинных мигания + 10 коротких = > 2x255 = 510 плюс 10 = 520 чисел кода).

Если имеется много чисел кода, и Вы хотите остановиться не дожидаясь конца - просто нажмите кнопку в течение 1 секунды.

ПРОВЕРКА 2-й ОБУЧАЕМОЙ БЛОКИРУЮЩЕЙ ФУНКЦИИ
Быстро нажмите кнопку на приемнике и ждите 2 миганий, обозначающих завершение (приблизительно 5 секунд).

- Если 2-я вспышка длиннее первой, это значит, что блокирующая функция активна.

- Если продолжительность обеих вспышек одинакова - блокирующая функция не активна.

АКТИВАЦИЯ 2-й ОБУЧАЕМОЙ БЛОКИРУЮЩЕЙ ФУНКЦИИ
1) Быстро нажать кнопку на приемнике
2) Ждать 2-х миганий указывающих на завершение (приблизительно 5 секунд)
3) Нажать кнопку в течение 2-ой вспышки, и отпустить ее, как только индикатор погаснет.
Следуют 2 мигания: 2-е должно быть длиннее первого, указывая, что блокирующая функция активна; если это не случается, повторите процедуру с начала.

УДАЛЕНИЕ 2-й ОБУЧАЕМОЙ БЛОКИРУЮЩЕЙ ФУНКЦИИ
Для удаления обучаемой блокирующей функции, необходимо авторизованное дистанционное управление.

1) Быстро нажать кнопку приемника, индикатор горит в течение 5 секунд, в пределах которых Вы должны:

2) Передать код, пока индикатор на погас, нажав любую кнопку на передатчике.

3) Отпустить кнопку на передатчике, и ждать 1 секунду.

4) Передать код, подтверждая, нажав любую кнопку на передатчике; индикатор мигнет 4 раза, указывая, что код уже в списке.

5) Нажать кнопку в течение 4-ой вспышки, и отпустить, как только индикатор погаснет.

Последуют два идентичный мигания, указывая, состояние блокирующей функции не активно; если это не случается, повторите процедуру с начала.

ПРОГРАММИРОВАНИЕ ВРЕМЕНИ ТАЙМЕРА
Для программирования времени функция ТАЙМЕРА должна быть активна (перемычка 3 на рис. 7). Удалите модуль реле, если Вы не хотите активизировать реле.

1) Нажать кнопку 1 на передатчике, и держа ее (на уже функционирующем передатчике), в пределах 3 секунд, Вы должны:

2) Нажать и держать кнопку приемника
3) Отпустить кнопку передатчика.
4) Отпустить кнопку приемника по истечении эквивалента времени, которое Вы желаете программировать (2,5 часа макс.), время запоминается, и не будет изменяться до следующего программирования.

N.B. Во время программирования времени таймера обычное действие приемника запрещено (каналы не активны)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
ПРИЕМНИКИ:
ЧАСТОТА ПРИЕМА:
433,92 или 418,00 МГц контролируемая ПАВ.

СОПРОТИВЛЕНИЕ ВХОДА:
52 Ом

ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ:
Не менее чем 0.5 мкВ для правильно полученного сигнала (составляет в среднем диапазон 150-200 м с антенной ABF - ABFKIT) 

FLOXMR

ПИТАНИЕ:
От 10 до 28 В постоянное или переменное

ПОТРЕБЛЕНИЕ ХОЛОСТОГО ХОДА:
15 мА

ПОТРЕБЛЕНИЕ 1 КАНАЛА:
35 мА

FLOXM220R
ПИТАНИЕ:
~220 В + 20 %

ПОТРЕБЛЕНИЕ ХОЛОСТОГО ХОДА:
2 Вт

ДЕКОДИРОВКА:
52-бит цифровая (4.500.000.000.000.000 комбинаций)

ЧИСЛО КАНАЛОВ:
До 4.

КОНТАКТЫ РЕЛЕ (MXD, MXT, MXP):
Обычно открыто макс. 0,5 А  ~50 В 

ВРЕМЯ АКТИВАЦИИ
Прием 2 полных чисел кода (200 мсек.)

ВРЕМЯ ДЕАКТИВАЦИИ:
300 мсек. от последнего имеющего силу числа кода

РАБОЧАЯ ТЕМПЕРАТУРА:
-10° C - + 55° C

РАЗМЕРЫ:
147 x 118 x 52 мм

ВЕС:
FLOXM220R приблизительно 300 г


FLOXMR приблизительно 200 г 

ПЕРЕДАТЧИКИ

ПЕРЕДАЮЩАЯ ЧАСТОТА:
433.92 или 418.00 МГц контролируемая ПАВ.

МОЩНОСТЬ ИЗЛУЧЕНИЯ:
100 мкВт

КОДИРОВКА:
52-бит цифровая (4,5x1015 полных комбинаций)

КАНАЛЫ:
1, 2 или 4 одновременно

ПИТАНИЕ:
=12 В + 20 % - 40 % батарея типа 23A

СРЕДНИЙ ТОК НАГРУЗКИ:
25 мА

РАБОЧАЯ ТЕМПЕРАТУРА:
-40° C - + 85° C

РАЗМЕР:
72 x 40 h 18 мм

ВЕС:
40 г

ОДОБРЕНИЕ:
I-ETS 300 220 спецификации

ПЛАТА ПАМЯТИ
ЧИСЛО КОДОВ:
15 (BM60), 63 (BM250), 255 (BM1000)

ТИП ПАМЯТИ:
EEPROM с последовательным доступом

СОХРАНЕНИЕ ПАМЯТИ:
40 лет или 1 миллион изменений

ВРЕМЯ ЧТЕНИЯ КОДА:
2 мсек./код

РАЗМЕР:
13 x 11  h 9

ВЕС:
1 g

ПРИЛОЖЕНИЯ
BFUPC:
Контроль кода и программирование модуля
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